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6-ой семестр 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-2.2 

 

1. Экономическое развитие  - 

это……………………….. 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. разнонаправленные изменения 

в экономике; 

2.  любые изменения в 

экономике; 

3. положительное улучшение 

экономики в виде расширения 

производства за счет 

повышения качества жизни 

рабочего персонала и 

различных общественных сфер 

4. улучшение состояния 

различных общественных сфер 

низкий 

ПК-3.1 

 

2. Организационная 

структура управления это:   

(выберите один правильный 

ответ) 

1. оформленные штатные 

расписания предприятия 

2. совокупность линейных и 

функциональных органов 

управления предприятия и их 

взаимосвязь и соподчиненность 

3. состав производственных 

подразделений и их материально-

транспортные связи 

4. перечень подразделений 

организации 

низкий 

ПК-2.2 

 

 3. Недра как часть земной 

коры, расположены 

………………………………  

1. ниже почвенного слоя; 

2. над почвенным слоем; 

3. над и под почвенным 

слоем; 

низкий 
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(выберите один правильный 

ответ) 

4. над уровнем водной 

поверхности. 

ПК-3.1 

 

4. Организационная 

структура управления 

представляет собой 

.…….………………............... 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. совокупность элементов 

организации (должностей и 

структурных подразделений), 

участвующих в управленческой 

деятельности, и связей между 

ними; 

2. перечень структурных 

подразделений и штатных единиц 

организации с указанием их 

должностных обязанностей; 

3. технологию выполнения работ 

по проекту в увязке с системой 

ответственности за эти работы 

4. размытость иерархии 

управления, небольшое 

количество уровней управления, 

слабое или умеренное 

использование формальных 

правил и процедур 

низкий 

ПК-2.2 

 

5. Цель коммуникационного 

процесса - обеспечение 

понимания………………….., 

являющейся предметом 

обмена (выберите один 

правильный ответ) 

1.информации 

2. возможности 

3. эффективности 

4. лояльности 

 

 

низкий 

ПК-3.1 

 

6. Основные стадии 

экономико-статистического 

исследования включают: 

(выберите три правильных 

ответа) 

1. сбор первичных данных,  

2. статистическая сводка и 

группировка данных,  

3. контроль и управление 

объектами статистического 

изучения,  

4. анализ статистических данных 

 

средний  

ПК-2.2 7. Управленческое решение – 

это: развернутый во времени 

логико-мыслительный, 

эмоционально-

психологический и 

организационно-правовой акт 

выбора ……………………., 

выполняемый руководителем в 

пределах своих полномочий 

единолично или с 

привлечением других лиц 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. сотрудника 

2. альтернативы 

3. бухгалтера 

4. потребностия 

средний 

ОПК-7.3 8  Какие традиционные 

методы выделяют в системе 

управления? 

(выберите два правильных 

ответа) 

1. Экономические 

2. Бюрократические 

3. Административные 

4.Социально-психологические 

5. Демократические 

средний 

ПК-2.2 

 

9. Абсолютный прирост 

показателя социально-

экономического развития 

исчисляется как: 

………………………….. 

1. отношение уровней ряда; 

2. разность уровней ряда; 

3. сумма уровней ряда; 

4. произведение уровней ряда. 

средний 



(выберите один правильный 

ответ) 

ПК-3.1 

 

10. Темп роста показателя 

социально-экономического 

развития  исчисляется как:  

(выберите один правильный 

ответ) 

1. отношение уровней ряда; 

2. разность уровней ряда; 

3. сумма уровней ряда; 

4. произведение уровней 

ряда. 

средний 

ПК-2.2 

 

11. Полезные ископаемые это  

……………………………. 

(выберите два правильных 

ответа) 

1. минеральные 

образования земной коры, 

химический состав и физические 

свойства которых позволяют 

эффективно использовать их в 

сфере материального производств; 

2. органические 

образования земной коры, 

химический состав и физические 

свойства которых позволяют 

эффективно использовать их в 

сфере материального 

производства; 

3. разнообразные 

образования земной коры, 

физические свойства которых 

позволяют использовать их в сфере 

материального производства.  

4. разнообразные образования 

воды, физические свойства 

которых позволяют использовать 

их в сфере материального 

производства.   

средний 

ПК-3.1 

 

12. Социальное развитие – 

это совокупность 

………………….. процессов, 

развертывающихся в 

обществе  (выберите три 

правильных ответа) 

1. экономических;. 

2. социальных; 

3. политических и духовных; 

4.  производственных. 

средний 

ПК-2.2 

 

13. Эффективность 

коммуникационных 

процессов зависит от 

обеспечения доступа к 

…………….. (выберите один 

правильный ответ) 

1. информации 

2. финансам 

3. кадрам 

4. невербальным преградам 

средний 

ПК-3.1 

 

14. Экономический рост – это 

процесс ……………………… 

(выберите два правильных 

ответа) 

1. увеличения национального 

производства; 

2. улучшения национального 

производства; 

3. роста благосостояния 

отдельных групп населения; 

4.  увеличения учреждений сферы 

услуг. 

средний 

ПК-2.2 

 

15. Административно-

территориальное деление 

страны – важнейшая 

составляющая 

территориальной 

организации страны, на 

основе которой строится 

система ……………………. 

1. органов государственной власти, 

органов местного самоуправления 

2. производственных предприятий;  

3. общественных объединений; 

4. сферы услуг; 

5. документационных проверок. 

средний 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B0


(выберите два  правильных 

ответа) 

ПК-3.1 

 

16. Административно-

территориальное устройство 

России, имеющей 

федеративную форму 

государственного 

устройства, является 

государственно-правовым 

механизмом, 

обеспечивающим ……… 

(выберите два правильных 

ответа) 

1.  экономическую, политическую 

деятельность государства; 

2. выполнение хозяйственных 

операций; 

3. общие требования к 

административно-хозяйственным 

работам; 

4. идеологическую и 

организаторскую деятельность 

государства и его субъектов.  

средний 

ПК-2.2 

 

17. Относительные 

показатели по своему 

познавательному значению 

подразделяются на 

показатели: …………….. 

(выберите все правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1. выполнения и сравнения, 2. 

структуры и динамики,  

3. интенсивности и координации,  

4. прогнозирования и 

экстраполяции 

высокий 

ПК-3.1 

 

18.Для выявления основной 

тенденции развития 

используется: ………………. 

(выберите все правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1. метод укрупнения интервалов;  

2. метод скользящей средней;  

3. метод аналитического 

выравнивания;  

4. метод наименьших квадратов; 

высокий 

ПК-2.2 

 

19. Ряд динамики 

характеризует:…………….. 

(выберите все правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1 структуру совокупности по 

какому-то признаку;  

2. изменение характеристик 

совокупности во времени;  

3. определенное значение 

признака в совокупности;  

4. величину показателя на 

определенную дату или за 

определенный период 

высокий 

ПК-3.1 

 

20. Полезные ископаемые 

для использования в сфере 

производства различают на  

 (выберете три правильных 

ответа) 

1. твердые;                                                

2. жидкие; 

3. газообразные;  

4. гелеподобные. 

высокий 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_329684/f7f042ad13884464a953487b0c7a5e65382512dc/#dst100009


7-ий семестр 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-2.2 

 

1. Отраслевая структура 

хозяйства – это …………… 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. совокупность отраслей, 

удовлетворяющих однородные 

потребности общества и 

образующих единое хозяйство 

страны; 

2.  совокупность предприятий; 

3.  комплекс сфер деятельности; 

4. набор предприятий и сфер 

деятельности.  

низкий 

ПК-3.1 

 

2. Под имущественным 

комплексом понимается: 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. совокупность различных видов 

имущества; 

2.  совокупность одного или 

нескольких видов имущества, 

объединенного по определенному 

признаку; 

3. совокупность нескольких видов 

имущества; 

4. совокупность многообразных 

видов имущества. 

низкий 

ПК-2.2 

 

 3. Производственная сфера 

представляет собой 

совокупность отраслей,  

(выберите один правильный 

ответ) 

1. занимающихся сбором, 

обобщением информации об 

производственных процессах; 

2. создающих материальные 

блага (материальное 

производство); 

3. производящих систематизацию 

и оценку информации о создании 

материальных благ; 

4. осуществляющих на постоянной 

основе предоставление услуг. 

низкий 

ПК-3.1 

 

4. Основной целью 

социально-экономического 

развития территории региона 

является: …………… 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. развитие сферы услуг; 

2. развитие материального 

производства; 

3. повышение уровня и качества 

жизни населения; 

4. улучшение условий труда. 

низкий 

ПК-2.2 

 

 

5. Прогнозный сценарий – 

это …………………… 

 (выберите один правильный 

ответ) 

1.нормативный прогноз на 

долгосрочную перспективу; 

2. описание предполагаемого 

развертывания альтернативных 

вариантов изменения 

прогнозируемого явления; 

3. предварительная поисковая 

модель объекта прогноза; 

4. разновидность прогнозной 

аналогии. 

низкий 

ПК-2.2 

 

6. Объекты, входящие в 

состав имущественного 

комплекса, можно разделить 

на: (выберите 3 правильных 

ответа) 

1. неисполненные обязательства и 

права требования;  

2. недвижимое имущество и 

движимые вещи; 

3. объекты статистического 

наблюдения;  

4. исключительные права. 

средний  



ПК-3.1 

 

7. Непроизводственная 

сфера  объединяет отрасли, 

которые занимаются: 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. производством предметов 

потребления; 

2. созданием средств производства; 

3. предоставлением услуг, 

создающих условия для 

обеспечения и поддержания 

работоспособности человека; 

4. формированием потребностей 

населения. 

средний 

ПК-2.2 

 

8  Предприятия 

материального производства 

создают ………………. 

(выберите два правильных 

ответа) 

1. услуги населению; 

2. предметы потребления;  

3. средства производства; 

4.условия для отдыха населения; 

5. условия для развития талантов и 

способностей человека. 

средний 

ПК-3.1 

 

9. Научная основа прогноза 

социально-экономического 

развития территории 

включает ………………….. 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. соответствие прогноза 

принятым в научном 

сообществе критерию 

истинности научной теории; 

2. изучение и использование 

закономерностей развития 

объекта прогноза; 

3. возможность 

использования формализованных 

количественных моделей; 

4. эффективность практического 

использования прогнозных 

разработок. 

средний 

ПК-3.1 

 

10. Отрасль экономики – это 

……………………………….  

(выберите один правильный 

ответ) 

1. совокупность 

предприятий, характеризующихся 

единством экономического 

назначения производимой 

продукции, однородностью 

потребляемых материалов, 

общностью технической базы 

и технологических процессов, 

особым составом кадров и 

специфическими условиями 

работы; 

2. совокупность 

предприятий, характеризующихся 

однородностью потребляемых 

материалов; 

3. совокупность 

предприятий, характеризующихся 

общностью технической базы 

и технологических процессов, 

особым составом кадров и 

специфическими условиями 

работы; 

4. совокупность 

предприятий, характеризующихся, 

особым составом кадров и 

специфическими условиями 

работы. 

средний 

ПК-2.2 11. Источниками 

информации для 

исследования 

социально-экономических 

процессов являются: 

……………………………… 

1 утвержденные планы-графики; 

2. специализированные издания; 

3. данные государственной 

статистики; 

4. печатные издания. 

средний 



(выберите два  правильных 

ответа) 

ПК-2.2 

 

12. Отраслевое деление 

экономики является 

результатом (выберите два 

правильных ответа) 

1. создания инновационной 

продукции;. 

2. развития общественного 

разделения труда; 

3. исторического процесса; 

4.  производства продукции с 

повышенным спросом. 

средний 

ПК-3.1 

 

13. К показателям анализа 

отраслевой структуры 

относят (выберите один 

правильный ответ) 

1. коэффициент интеграции; 

2. доля отдельной отрасли в 

общем объеме производства; 

3. обеспеченность кадрам; 

4. соотношение между основными 

и оборотными средствами. 

средний 

ПК-2.2 

 

14. Порядок разработки и 

корректировки стратегии 

социально-экономического 

развития определяется……. 

(выберите один правильный 

ответ) 

1. Правительством РФ; 

2. Президентом РФ; 

3. Стратегическим комитетом; 

4. Общественным Советом 

средний 

ПК-3.1 

 

15. Стратегия 

пространственного развития 

РФ на период до 2025 года 

представляет собой документ 

стратегического 

планирования, 

разрабатываемый в рамках 

…………………… 

(выберите два правильных 

ответа) 

1. целеполагания; 

2. по территориальному принципу; 

3. концентрации населения; 

4. развития макрорегионов; 

5. по минерально-сырьевому 

принципу. 

средний 

ПК-2.2 

 

16. Стратегия социально-

экономического развития 

субъекта РФ разрабатывается 

на основе: (выберите два  

правильных ответа) 

1. законов субъекта РФ; 

2. актов высшего должностного 

лица субъекта РФ; 

3. актов высшего должностного 

лица муниципального образования 

субъекта РФ; 

4. органов исполнительной власти 

субъекта РФ.  

средний 

ПК-3.1 

 

17. Стратегический прогноз 

РФ основан на : …………. 

(выберите три правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1. Прогноз социально-

экономического развития РФ на 

долгосрочный период; 

2. Прогноз научно-

технологического развития РФ;  

3. Бюджетный прогноз РФ на 

долго- и среднесрочный периоды; 

4. Схемы территориального 

планирования 

высокий 

ПК-2.2 

 

18. Документы 

стратегического 

планирования и 

программирования субъекта 

РФ включают:     

(выберите все правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1. Бюджетный прогноз;  

2. План мероприятий по 

реализации стратегии социально-

экономического развития субъекта 

РФ;  

3. Государственные программы 

субъекта РФ;  

4. Схема территориального 

планирования. 

высокий 

ПК-3.1 

 

19. Основные признаки 

отрасли: …………………   

(выберите все правильные 

варианты ответов из 

предложенных) 

1 единое экономическое 

назначение производимой 

продукции;  

2. однородность потребляемых 

сырья и материалов;  

высокий 



3 однородность 

профессионального состава 

кадров;  

4. единство документооборота; 

5. единство технической базы и 

технологических процессов. 

ПК-3.1 

 

20. Документы 

стратегического социально-

экономического 

прогнозирования субъекта 

РФ включают:     

 (выберете три правильных 

ответа) 

1. План мероприятий реализации 

стратегии социально-

экономического развития 

субъекта;                                                

2. Прогноз социально-

экономического развития на 

долгосрочный период; 

3. Прогноз социально-

экономического развития на 

среднесрочный период;  

4. Бюджетный прогноз на 

долгосрочный период. 

высокий 

 

 

 


